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PERLAPAL® W
Zuverlässig und sicher reinigen

Einsatzmöglichkeiten
Der leistungsstarke, sichere Heißwasser- und Dampfschlauch PERLAPAL® 

W eignet sich besonders für die Reinigung in der Lebensmittel-, 

pharmazeutischen und kosmetischen Industrie. Er kann zum sicheren 

Transport von Heißwasser bis +95°C und in offenen Systemen für Dampf 

bis +164°C genutzt werden.

Kennzeichnung 
Weiße Spirale mit integrierter blauer Wellenlinie auf blauem Untergrund

Beschreibung
› Weiße, porenfreie, glatte und homogene CIIR-Innenschicht

› Druckträger: synthetische Garne

› Blaue, stoffgemusterte NBR-Außenschicht, ozon-, witterungs-, UV-, fett- 

und ölbeständig, abriebfest

› Betriebsdruck bis 20 bar / 290 psi (Wasser)

› Betriebsdruck bis 6 bar / 87 psi bei Dampf

› Temperaturbeständigkeit von -30°C bis +95°C / -22°F bis +203°F 

(Heißwasser), max. +164°C / +327°F (Dampf – nur offenes System)

› 2 Jahre Garantie

Technische Daten

Nennweite Innen-Ø Wandstärke Länge Betriebsdruck Mindest  Berstdruck Kleinster  Biegeradius Gewicht

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi ca. mm ca. g/ m

 1/2 13 5,0 40 20 290 60 870 80 400

 5/8 16 5,5 40 20 290 60 870 100 500

 3/4 19 6,0 40 20 290 60 870 115 600

1 25 7,0 40 20 290 60 870 150 800

1 1/4 32 7,0 40 20 290 60 870 195 1200

1 1/2 38 8,0 40 20 290 60 870 230 1500

2 50 8,0 40 20 290 60 870 300 1900

Druckangaben bezogen auf Raumtemperatur / Hoher Druck und/oder Temperatur führen zu einer Verkürzung der Lebensdauer / Garantieangabe bezogen auf nachgewiesene Material- und Fabrika-
tionsfehler - fachgerechte Armaturenmontage, empfohlene Einsatzbedingungen und ordnungsgemäßer Gebrauch des Schlauchmaterials vorausgesetzt
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PERLAPAL® W 
Reliable and safe cleaning

Application
The reliable and safe Perlapal® W hot water and steam hose is especially 

designed for cleaning purposes in the food, pharmaceutical and cosmetic 

industry. It is suitable for the safe transport of hot water up to +95°C 

(+203°F) and steam up to +164°C (+327°F) - for open-end discharge only.

Marking 
White spiral with blue, wavy line on blue cover

Description
› White, non-porous, smooth and homogeneous CIIR lining

› Reinforcements: synthetic fibres

› Blue, fabric patterned NBR-cover, resistant to ozone, weather, UV, fats, oils 

and abrasion 

› Working pressure up to 20 bar / 290 psi (water)

› Working pressure up to 6 bar / 87 psi  for steam

› Temperature range from -30°C up to +95°C / -22°F up to +203°F (hot 

water), up to max. +164°C / +327°F (steam – open systems only)

› 2 years warranty

Technical data

nominal width inner-Ø wall thickness length working  pressure min. burst pressure min. bending radius weight

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi aprx. mm aprx.  g/ m

 1/2 13 5.0 40 20 290 60 870 80 400

 5/8 16 5.5 40 20 290 60 870 100 500

 3/4 19 6.0 40 20 290 60 870 115 600

1 25 7.0 40 20 290 60 870 150 800

1 1/4 32 7.0 40 20 290 60 870 195 1200

1 1/2 38 8.0 40 20 290 60 870 230 1500

2 50 8.0 40 20 290 60 870 300 1900

Pressure based on room temperature / High pressure and/or temperature lead to reduced component durability / Warranty refers to faulty material and manufacture provided that couplings have 
been fitted by experts, that the recommended working conditions have been respected and that the hose has been used properly 
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PERLAPAL® S
Zuverlässig und sicher reinigen

Einsatzmöglichkeiten
Der leistungsstarke, sichere Heißwasser- und Dampfschlauch PERLAPAL® 

S eignet sich besonders für die Reinigung in der Lebensmittel-, 

pharmazeutischen und kosmetischen Industrie. Er kann zum sicheren 

Transport von Heißwasser bis +95°C und in offenen Systemen für Dampf 

bis +164°C genutzt werden.

Kennzeichnung 
Weiße Spirale mit integrierter blauer Wellenlinie auf blauem Untergrund

Beschreibung
› Schwarze, porenfreie, glatte und homogene CIIR-Innenschicht

› Druckträger: synthetische Garne

› Blaue, stoffgemusterte NBR-Außenschicht, ozon-, witterungs-, UV-, fett- 

und ölbeständig, abriebfest

› Betriebsdruck bis 20 bar / 290 psi (Wasser)

› Betriebsdruck bis 6 bar / 87 psi bei Dampf

› Temperaturbeständigkeit von -30°C bis +95°C / -22°F bis +203°F 

(Heißwasser), max. +164°C / +327°F (Dampf – nur offenes System)

› 2 Jahre Garantie

Technische Daten

Nennweite Innen-Ø Wandstärke Länge Betriebsdruck Mindest  Berstdruck Kleinster  Biegeradius Gewicht

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi ca. mm ca. g/ m

 1/2 13 5,0 40 20 290 60 870 80 400

 5/8 16 5,5 40 20 290 60 870 100 500

 3/4 19 6,0 40 20 290 60 870 115 600

 7/8 22 6,0 40 20 290 60 870 135 700

1 25 7,0 40 20 290 60 870 150 800

1 1/9 28 7,0 40 20 290 60 870 170 1000

1 1/4 32 7,0 40 20 290 60 870 195 1200

1 1/2 38 8,0 40 20 290 60 870 230 1500

2 50 8,0 40 20 290 60 870 300 1900

Druckangaben bezogen auf Raumtemperatur / Hoher Druck und/oder Temperatur führen zu einer Verkürzung der Lebensdauer / Garantieangabe bezogen auf nachgewiesene Material- und Fabrika-
tionsfehler - fachgerechte Armaturenmontage, empfohlene Einsatzbedingungen und ordnungsgemäßer Gebrauch des Schlauchmaterials vorausgesetzt
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PERLAPAL® S 
Reliable and safe cleaning

Application
The reliable and safe Perlapal® S hot water and steam hose is especially 

designed for cleaning purposes in the food, pharmaceutical and cosmetic 

industry. It is suitable for the safe transport of hot water up to +95°C 

(+203°F) and steam up to +164°C (+327°F) - for open-end discharge only.

Marking 
White spiral with blue, wavy line on blue cover

Description
› Black, non-porous, smooth and homogeneous CIIR lining

› Reinforcements: synthetic fibres

› Blue, fabric patterned NBR-cover, resistant to ozone, weather, UV, fats, oils 

and abrasion 

› Working pressure up to 20 bar / 290 psi (water)

› Working pressure up to 6 bar / 87 psi for steam

› Temperature range from -30°C up to +95°C / -22°F up to +203°F (hot 

water), up to max. +164°C / +327°F (steam – open systems only)

› 2 years warranty

Technical data

nominal width inner-Ø wall thickness length working  pressure min. burst pressure min. bending radius weight

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi aprx. mm aprx.  g/ m

 1/2 13 5.0 40 20 290 60 870 80 400

 5/8 16 5.5 40 20 290 60 870 100 500

 3/4 19 6.0 40 20 290 60 870 115 600

 7/8 22 6.0 40 20 290 60 870 135 700

1 25 7.0 40 20 290 60 870 150 800

1 1/9 28 7.0 40 20 290 60 870 170 1000

1 1/4 32 7.0 40 20 290 60 870 195 1200

1 1/2 38 8.0 40 20 290 60 870 230 1500

2 50 8.0 40 20 290 60 870 300 1900

Pressure based on room temperature / High pressure and/or temperature lead to reduced component durability / Warranty refers to faulty material and manufacture provided that couplings have 
been fitted by experts, that the recommended working conditions have been respected and that the hose has been used properly 
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DAMPF TRIX® 5000
Höchste Qualität für die Sattdampfförderung nach DIN EN ISO 6134 - 1A

Einsatzmöglichkeiten
Der DAMPF TRIX® 5000 wurde für höchste Ansprüche an Dampf und 

Heißwasser transportierendes Schlauchmaterial in der chemischen 

bzw. petrochemischen Industrie, im Baugewerbe, Gartenbaubetrieben, 

zur Aufheizung von Kesselwagen und für sonstige anspruchsvolle 

industrielle Anwendungen konzipiert. Die Konstruktion mit hochfesten 

Spezialtextilfäden bedeutet eine deutlich höhere Dauertemperaturbe-

ständigkeit der Einlagen als bei herkömmlichen Textilmaterialien. Darüber 

hinaus macht ihn die hohe Flexibilität und elektrische Leitfähigkeit zu einem 

sicheren Arbeitsmittel erster Güte.

Kennzeichnung 
3 rote, axial verlaufende Streifen auf schwarzem Untergrund “Continental  

ContiTech  DAMPF TRIX® 5000 – DAMPF / STEAM – PN 6 BAR / 87 PSI – Ω  

Made in Germany”

Beschreibung
› Schwarze, porenfreie, glatte EPDM-Innenschicht

› Druckträger: hochfestes, temperatur- und hydrolysebeständiges Aramid

› Schwarze, glatte EPDM-Außenschicht, ozon-, witterungs- und 

UV-beständig, abriebfest

› Betriebsdruck bis 6 bar / 87 psi

› Temperaturbeständigkeit von -40°C bis +120°C / -40°F bis +248°F 

(Heißwasser), bzw. +164°C / +327°F (Dampf)

› Elektrisch ableitfähig, R < 106 Ω/Leitung

› Erfüllt alle Anforderungen nach DIN EN ISO 6134-1A

Technische Daten

Nennweite Innen-Ø Wandstärke Länge Betriebsdruck Mindest Berstdruck Kleinster  Biegeradius Gewicht

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi ca. mm ca. g/ m

 1/2 13 6,0 40 6 87 60 870 130 400

 3/4 19 7,0 40 6 87 60 870 190 650

1 25 7,5 40 6 87 60 870 250 900

Achtung: Überhitzter Dampf führt zu einer erheblichen Verkürzung der Lebensdauer

www.contitech.de 
www.dampf-trix.de

Der Inhalt dieser Druckschrift ist unverbindlich und dient ausschließlich Informationszwecken. 
Die dargestellten gewerblichen Schutzrechte sind Eigentum der Continental AG und/oder ihrer 
Tochtergesellschaften. Copyright © 2014 ContiTech AG, Hannover. Alle Rechte vorbehalten. Weitere 
Informationen erhalten Sie unter www.contitech.de/discl_de

WT 1045 09.2014. Gedruckt mit ContiTech Offset-Drucktüchern auf chlorfrei gebleichtem Papier.

ContiTech Fluid Technology 
Marktsegment Industrieschläuche

ContiTech Schlauch GmbH
Continentalstraße 3-5 | 34497 Korbach, Germany

industrial.hoses@fluid.contitech.de



DAMPF TRIX® 5000 
Highest quality for conveying saturated steam according to DIN EN ISO 6134 - 1A

Application
The DAMPF TRIX® 5000 steam hose has been designed to meet the 

highest requirements on hose material for the safe transport of steam and 

hot water in the chemical and petrochemical industry, the construction 

industry, landscaping, for the heating of tank wagons, as well as for various 

other industrial applications. The construction with special textile fibres 

allows a much higher continuous temperature resistance compared to 

conventional textiles. Additionally, the high flexibility and its conductivity 

make the hose a safe and high-class working material.

Marking 
3 red coloured axial markings on black cover “Continental  ContiTech  

DAMPF TRIX® 5000 – DAMPF / STEAM – PN 6 BAR / 87 PSI – Ω  Made in 

Germany”

Description
› Black, non-porous and smooth EPDM lining

› Reinforcements: high-strength, hydrolysis and temperature resistant 

aramid

› Black, smooth EPDM-cover, resistant to ozone, weather, UV and abrasion

› Working pressure up to 6 bar / 87 psi

› Temperature range from -40°C up to +120°C / -40°F up to +248°F (hot 

water), or +164°C / +327°F (steam)

› Electrically conductive, R < 106 Ω/hose line

› Meets all requirements as per DIN EN ISO 6134-1A

Technical data

nominal width inner-Ø wall thickness length working  pressure min. burst pressure min. bending radius weight

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi aprx. mm aprx.  g/ m

 1/2 13 6.0 40 6 87 60 870 130 400

 3/4 19 7.0 40 6 87 60 870 190 650

1 25 7.5 40 6 87 60 870 250 900

Attention: Superheated steam will reduce the durability considerably 
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DAMPF TRIX® 6000
Höchste Qualität für die Heißdampfförderung nach EN ISO 6134 - 2A

Einsatzmöglichkeiten
Der hochtemperaturbeständige DAMPF TRIX® 6000 wurde für den 

zuverlässigen und sicheren Einsatz beim Transport von Heißdampf in 

der chemischen und petrochemischen Industrie, in Raffinerien, dem 

Baugewerbe, der Schifffahrt und für viele andere industrielle Anwendungen 

entwickelt. Seine besonders hitzebeständige, aus hochqualitativem EPDM 

gefertigte Innen- und Außenschicht ermöglichen den Transport von reinem 

gesättigtem Wasserdampf von +210°C bei 18 bar, kurzfristig sogar von 

+220°C bei 23 bar.

Kennzeichnung 
3 rote, axial verlaufende Streifen auf schwarzem Untergrund “Continental  

ContiTech  DAMPF TRIX® 6000 – DAMPF / STEAM – PN 18 BAR / 261 PSI – 

Ω  Made in Germany”

Beschreibung
› Schwarze, porenfreie, glatte EPDM-Innenschicht

› Druckträger: exzellente Korrosionsbeständigkeit durch Einsatz von 2 

verzinkten Festigkeitsträgern

› Schwarze, stoffgemusterte EPDM-Außenschicht, ozon-, witterungs- und 

UV-beständig, abriebfest

› Betriebsdruck bis 18 bar / 261 psi

› Berstdruck > 180 bar / 2.611 psi, Sicherheitsfaktor 10:1

› Temperaturbeständigkeit bei gesättigtem Wasserdampf bis +210°C / 

+410°F, kurzfristig +220°C / +428°F bei 23 bar / 333 psi (Sattdampf)

› Gute Beständigkeit gegenüber Pop-Corning

› Elektrisch ableitfähig, R < 106 Ω/Leitung

› Erfüllt alle Anforderungen nach DIN EN ISO 6134-2A

Technische Daten

Nennweite Innen-Ø Wandstärke Länge Betriebsdruck Mindest Berstdruck Kleinster  Biegeradius Gewicht

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi ca. mm ca. g/ m

 3/8 9,5 6,0 40 18 261 180 2611 100 400

 1/2 13 6,0 40 18 261 180 2611 130 530

 3/4 19 7,0 40 18 261 180 2611 190 900

1 25 7,5 40 18 261 180 2611 250 1200

1 1/4 32 8,0 40 18 261 180 2611 320 1550

1 1/2 38 8,0 40 18 261 180 2611 380 1800

2 50 9,0 40 18 261 180 2611 500 2600

Achtung: Überhitzter Dampf führt zu einer erheblichen Verkürzung der Lebensdauer
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DAMPF TRIX® 6000 
Highest quality for conveying steam according to EN ISO 6134 - 2A

Application
The high-temperature resistant DAMPF TRIX® 6000 steam hose has been 

designed to meet the most severe working conditions for conveying 

saturated steam in the chemical and petrochemical industry, in refineries, 

the construction industry, in shipyards and for various other industrial 

applications. It is made of an extremely heat resistant EPDM lining and 

cover assuring the transport of pure, saturated steam at +210°C (+410°F) 

and 18 bar (261 psi), or even at +220°C (+428°F) and 23 bar (334 psi) for 

short-time service.

Marking 
3 red coloured axial markings on black cover “Continental  ContiTech  

DAMPF TRIX® 6000 – DAMPF / STEAM – PN 18 BAR / 261 PSI – Ω  Made 

in Germany”

Description
› Black, non-porous and smooth EPDM lining

› Reinforcements: 2 steel wire braids, excellent resistance to corrosion

› Black, fabric patterned EPDM-cover, resistant to ozone, weather, UV and 

abrasion

› Working pressure up to 18 bar / 261 psi

› Burst pressure > 180 bar / 2.611 psi, safety factor 10:1

› Temperature range for saturated steam up to max. +210°C / +410°F, 

short term +220°C / +428°F at 23 bar / 333 psi (saturated steam)

› Improved resistance against pop corning

› Electrically conductive, R < 106 Ω/hose line

› Meets all requirements as per EN ISO 6134-2A

Technical data

nominal width inner-Ø wall thickness length working  pressure min. burst pressure min. bending radius weight

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi aprx. mm aprx.  g/ m

 3/8 9.5 6.0 40 18 261 180 2611 100 400

 1/2 13 6.0 40 18 261 180 2611 130 530

 3/4 19 7.0 40 18 261 180 2611 190 900

1 25 7.5 40 18 261 180 2611 250 1200

1 1/4 32 8.0 40 18 261 180 2611 320 1550

1 1/2 38 8.0 40 18 261 180 2611 380 1800

2 50 9.0 40 18 261 180 2611 500 2600

Attention: Superheated steam will reduce the durability considerably 
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DAMPF TRIX® 6000 OIL 
Höchste Qualität für die Heißdampfförderung nach EN ISO 6134 - 2B

Einsatzmöglichkeiten
Der ölbeständige DAMPF TRIX® 6000 OIL ist eine innovative 

Hightech-Variante in der äußerst erfolgreichen Dampfschlauch-Familie 

von ContiTech. Seine besonders hochtemperaturbeständige, aus 

hochqualitativem EPDM gefertigte Innenschicht ermöglicht den Transport 

von reinem gesättigtem Wasserdampf von +210°C bei 18 bar, kurzfristig 

sogar von +220°C bei 23 bar. Durch die neu entwickelte, ölbeständige 

Außenschicht überzeugt der Schlauch besonders beim Transport 

von Heißdampf in der chemischen und petrochemischen Industrie, in 

Raffinerien, dem Baugewerbe, der Schifffahrt und bei vielen anderen 

industriellen Anwendungen unter schwierigsten Bedingungen - überall 

dort, wo durch Ölverunreinigungen von außen bisherige Dampfschläuche 

frühzeitig ausfallen. Damit ist es gelungen, den bisherigen Zielkonflikt 

zwischen Ölbeständigkeit auf der einen Seite und gleichzeitiger hoher 

Dampftemperaturfestigkeit auf der anderen Seite, vereint in einem einzigen 

hochflexiblen Gummi-Produkt zu lösen. DAMPF TRIX® 6000 OIL erfüllt in 

vollem Umfang die Prüfanforderungen der DIN EN ISO 6134:2006-02.

Kennzeichnung 
1 roter und 2 weiße, axial verlaufende Streifen auf schwarzem Untergrund 

“Continental  ContiTech  DAMPF TRIX® 6000 OIL – DAMPF / STEAM – PN 18 

BAR / 261 PSI – Ω  Ölkanne  Made in Germany”

Beschreibung
› Schwarze, porenfreie, glatte EPDM-Innenschicht

› Druckträger: exzellente Korrosionsbeständigkeit durch Einsatz von 2 

verzinkten Festigkeitsträgern

› Schwarze, stoffgemusterte Spezialaußenschicht, ozon-, witterungs- und 

UV-beständig, abriebfest, ölbeständig

› Betriebsdruck bis 18 bar / 261 psi

› Temperaturbeständigkeit bei gesättigtem Wasserdampf bis +210°C / 

+410°F, kurzfristig +220°C /+428°F bei 23 bar / 333 psi (Sattdampf)

› Gute Beständigkeit gegenüber Pop-Corning

› Elektrisch ableitfähig, R < 106 Ω/Leitung

› Erfüllt alle Anforderungen nach DIN EN ISO 6134-2B

Technische Daten

Nennweite Innen-Ø Wandstärke Länge Betriebsdruck Mindest Berstdruck Kleinster  Biegeradius Gewicht

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi ca. mm ca. g/ m

 1/2 13 6,0 40 18 261 180 2611 130 530

 3/4 19 7,0 40 18 261 180 2611 190 900

1 25 7,5 40 18 261 180 2611 250 1200

1 1/4 32 8,0 40 18 261 180 2611 320 1550

1 1/2 38 8,0 40 18 261 180 2611 380 1800

2 50 9,0 40 18 261 180 2611 500 2600

Achtung: Überhitzter Dampf führt zu einer erheblichen Verkürzung der Lebensdauer
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DAMPF TRIX® 6000 OIL  
Highest quality for conveying steam according to EN ISO 6134 - 2B

Application
The new, oil resistant DAMPF TRIX® 6000 OIL is an innovative hightech 

version in ContiTech´s extremely successful steam hose family. Its 

outstanding heat resistant inner liner made of high quality EPDM allows the 

conveyance of pure, saturated steam at +210°C (+410°F) and 18 bar (261 

psi), or even at +220°C (+428°F) and 23 bar (334 psi) for short-time service. 

Thanks to its newly developed, oil resistant cover the hose is especially 

suitable for conveying steam in the chemical and petrochemical industry, 

in refineries, the building industry, in shipyards and for various other 

industrial applications under the most grueling conditions – in all places, 

where existing steam hoses fail at an early stage due to oil contamination 

from outside. With this single high flexible hose we have managed to 

solve the conflict between oil resistance on the one hand and high steam 

temperature resistance on the other hand. DAMPF TRIX® 6000 OIL meets 

the requirements of DIN EN ISO 6134:2006-2 to the full extent. 

Marking 
1 red and 2 white  coloured axial markings on black cover “Continental  

ContiTech  DAMPF TRIX® 6000 OIL – DAMPF / STEAM – PN 18 BAR / 261 

PSI – Ω  oil can Made in Germany”

Description
› Black, non-porous and smooth EPDM lining

› Reinforcements: 2 steel wire braids, excellent resistance to corrosion

› Black, fabric patterned special cover, resistant to ozone, weather, UV, oil 

and abrasion

› Working pressure up to 18 bar / 261 psi

› Temperature range for saturated steam up to max. +210°C / +410°F, 

short term +220°C / +428°F at 23 bar / 333 psi (saturated steam)

› Optimized resistance against pop corning

› Electrically conductive, R < 106 Ω/hose line

› Meets all requirements as per EN ISO 6134-2B

Technical data

nominal width inner-Ø wall thickness length working  pressure min. burst pressure min. bending radius weight

zoll/inch mm mm m bar psi bar psi aprx. mm aprx.  g/ m

 1/2 13 6.0 40 18 261 180 2611 130 530

 3/4 19 7.0 40 18 261 180 2611 190 900

1 25 7.5 40 18 261 180 2611 250 1200

1 1/4 32 8.0 40 18 261 180 2611 320 1550

1 1/2 38 8.0 40 18 261 180 2611 380 1800

2 50 9.0 40 18 261 180 2611 500 2600

Attention: Superheated steam will reduce the durability considerably 
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Wassersparpistole DINGA
Wasser sparen und die Umwelt schonen 
Einsatzmöglichkeiten
Die Wassersparpistole DINGA von ContiTech Schlauch GmbH ist durch 

die hochwertige Messing/Edelstahl-Konstruktion äußerst robust und 

langlebig. Darüber hinaus wird sie durch eine laugen- und säurebeständige 

Gummiummantelung gegen Stoß, Hitze und Kälte geschützt. Der Einsatz 

dieser Pistole spart erheblich Wasser- und Energiekosten und trägt bei 

Reinigung ohne belastende Chemikalien zum Umweltschutz bei. Die 

gewünschte Strahlstärke kann stufenlos vom feinen Sprühnebel bis zum 

konzentrierten Strahl geregelt werden. So ausgerüstet eignet sie sich 

hervorragend zur schonenden und effektiven Reinigung in nahezu jedem 

Betrieb.

01 Wassersparpistole  

02 Heißwasser-Reinigungspistole I  

03  Heißwasser-Reinigungspistole II

Beschreibung
› Betriebsdruck bis 25 bar / 363 psi

› Wassertemperatur max. +50°C / +122°F (Wassersparpistole), max. +95°C 

/ +203°F (Heißwasser-Reinigungspistole)

› Wasserdurchfluß 25 Liter/Minute bei 5 bar / 72 psi

› Reinigt schonend und umweltgerecht

› Robust und langlebig

› Beständig gegen Laugen und Säuren

› Stoß-, Hitze- und Kälteresistent

› Stufenlos einstellbare Strahlstärke

› Innengewinde 1/2“

› Lieferbare Schlauchanschlüsse in 1/2’’, 3/4’’ und 1’’

› Ersatzteile auf Anfrage
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Water-saving gun DINGA 
Saving water and protecting the environment 
Application
The DINGA water-saving gun of ContiTech Schlauch GmbH is extremely 

robust and has a long service life due to its high-quality brass/stainless steel 

design. Additionally, it is protected against shock, heat and cold and has a 

rubber protection against any damage from caustic solutions and acids. 

The use of this gun helps to save considerable water and energy costs, 

which, along with its chemical-free cleaning capability, contributes to the 

protection of the environment. The flow can be adjusted from a fine spray to a  

concentrated jet. Thus, the gun is suitable for a careful and efficient cleaning 

for nearly any professional application.

01 Water-saving gun 

02 Hot water-saving gun I

03  Hot water-saving gun II

Description
› Working pressure up to 25 bar / 363 psi

› Water temperature max. 50°C / +122°F (Water-saving gun), 

max. 95°C / +203°F (Hot water-saving gun)

› Flow rate of water 25 l/minute at 5 bar / 72 psi

› Cleans carefully and ecologically harmless

› Robust and with a long service life

› Resistant to caustic solutions and acids

› Shock-, heat- and cold-proof

› Adjustable water jet

› Internal thread 1/2”

› Available for hose connections 1/2’’, 3/4’’ and 1’’

› Spare parts available on request
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